

Человек—человеку

Гости — саратовские артисты

Этот мастерок отличается от других блестящей никелированной поверхностью. Им ио будут работать. Это памятный сувенир. Его подарили артистам Саратовского театра оперы и балета имени И. Г. Чернышевского рабочие управления отделочных работ хабаровского треста «Жилстрой». Подарок был вручен во время творческой встречи. Артисты приехали на стройку. Они пели в большом помещении нового здания, а слушатели располагались на скамьях или просто стояли у стен. Добровольцы привезли сюда пианино. Звучали оперные арии, русские и украинские народные песни, песни советских композиторов. Их исполняли солисты оперы И. Довгалева, Ю. Пржибора, Л. Ненастев. Аккомпанировала концертмейстер Л. Каминская. Об истории театра, творческой работе коллектива рассказал заведующий литературной частью В. Златорунский.

На следующий день артисты театра были гостями сотрудников института «Дальнегорстрранс» и журналистов «Молодого дальневосточника». Во встрече участвовали солистка оперы Е. Осипова, заслуженный артист РСФСР А. Сабадашев, концертмейстер О. Щербакова, певец Л. Ненастев и заведующий литературной частью В. Златорунский.

За месяц гастролей в Хабаровске саратовцы побывают на избирательных участках города, промышленных предприятиях, стройках, в научно-исследовательских учреждениях, пограничных войсках Дальнего Востока. В творческих встречах и шефских концертах примут участие ведущие солисты оперы и балета, коллектив оркестра, представители художественного руководства театра.

(Наш корр.).

8 ИЮН 1974

Дальнеканская звезда
г. Хабаровск